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Ubung

In dieser Aufgabe testest du deine Fahigkeiten im Umgang mit linearen
Gleichungssystemen (LGS) mit einem Parameter. Du I6st das System fiir
verschiedene Parameterwerte, untersuchst, wann keine Losung existiert,
und bestimmst die Lésungsmenge des LGS allgemein in Abhadngigkeit vom
Parameter. Zusatzlich ermittelst du den Parameterwert, bei dem eine
vorgegebene Losung des Systems erfillt wird.

Gegeben ist das Lineare Gleichungssystem (LGS) mit Parameter:

ax+ 6y =6
5 —3y=1

a) Loésedas LGS fira = —6.

b) Lose das LGS fira = —18.

c) Gibtes ein a, fur das dieses LGS keine Losung hat?

d) Welchen Wert muss a annehmen, damit (—4; —7) eine Losung des Systems ist?

e) Loése das LGS in Abhéngigkeit vom Parameter a (a € R).
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https://www.youtube.com/watch?v=qNhkVccbxiM
https://mathehoch13.de/VideoLandingPage.php?videoID=qNhkVccbxiM
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